
  

 

 

1. Pourquoi Jack échange-t-il la vache contre cinq haricots ? 

A. Jack fait cet échange car ces haricots sont en or. 

B. Jack fait cet échange car il ne veut pas marcher jusqu’au marché. 

C. Jack fait cet échange car la vache ne vaut pas plus que cinq haricots. 
 

 

2. Que fait la maman de Jack quand elle reçoit les cinq haricots ? 

A. Elle les jette par la fenêtre. 

B. Elle les plante dans un pot et les arrose. 

C. Elle les met dans une casserole pour en faire un cassoulet. 
 

 

3. Pourquoi la femme du géant ne veut pas laisser entrer Jack ? 

A. Elle ne veut pas le laisser entrer car elle le trouve trop petit. 

B. Elle ne veut pas le laisser entrer car son château n’est pas rangé. 

C. Elle ne veut pas le laisser entrer car son mari mange les petits enfants. 
 

 

4. Pourquoi la mère de Jack est surprise qu’il ait pu monter le long de la tige 

du haricot ? 

A. Elle est surprise car Jack est petit et a peu de forces. 

B. Elle est surprise car Jack est paresseux. 

C. Elle est surprise car Jack est gourmand et est trop gros. 
 

 

5. Comment se termine le conte ? 

A. Jack et sa mère sont devenus riches grâce aux œufs en diamant de la poule. 

B. Jack et sa mère sont devenus riches en vendant la harpe.  

C. Jack et sa mère sont devenus riches grâce à la bourse qui se remplit toute 

seule. 
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